

常聚长兴 自由自在

一场诚意满满的推介会即将举行

◎ 记者 章琳

杭州亚运会将于9月23日开幕,为共同迎接亚运会的到来,7月21日,由杭州市文化广电旅游局和湖州市文化广电旅游局指导,长兴县文化和广电旅游体育局携手杭州高新区(滨江)文化和广电旅游体育局将在杭州滨江星光大道国际广场举办“共迎亚运,相约长兴”2023湖州长兴文旅推介会暨杭州市民免费游长兴邀请计划活动。

本次活动分为长兴、滨江文旅市集、文艺赋美乐队表演、长兴文旅产品推介及抽奖和文化走亲文艺表演四个阶段。现场还将发布长兴八大景区面向杭州市民门票免费的重磅福利,身份证号或身份证住址信息为杭州市辖区的县市区市民可以免费享受此优惠。

夏日炎炎,欢迎您来太湖边这座江南小城感受真正的滨湖度假、乡村旅游!

大唐贡茶院



是中国历史上第一座专门为朝廷加工茶叶的“皇家茶厂”。游客可尽情享受大唐皇家贡茶院的高贵与典雅。贡茶、茶具、茶服、茶点、茶玩一应俱全,尽可偷得高贵典雅式“半日闲”。晚上可畅游唐“潮”十二坊不夜城,感受最潮的唐风夜市。

仙山湖国家湿地公园



景区由仙山和仙湖两部分组成。仙山之上的显圣禅寺是地藏王菩萨的祖庭,留下了地藏王菩萨和观音菩萨的脚印。登高能俯仰三省,满山苍翠,湖中有一长堤贯穿东西,将整座湖分为南、北两片。仙湖还可以走浮云索桥,十分有趣。

龙之梦大马戏



龙之梦国际马戏城建设用地47亩,建筑面积3.7万平方米,拥有世界目前最大的实景式马戏专业舞台,能容纳10000名观众同时观看演出。场馆通过多维度立体式灯光、音响、视频、水景、特效和机械装置等舞台设施设备,无死角、全方位的观演体验,带领观众进入一场沉浸式的的绮幻之旅……

龙之梦嬉水世界



龙之梦嬉水世界,占地246亩,大型游乐设备40余套,将打造成室内、室外、全天候、全季节的特色水乐园(恒温供水)。室外游玩区,设有儿童欢乐水城、海底高速、漂流河、欢乐海洋等14个游玩项目,其中有部分项目是全国唯一,已于2020年暑期对外试营业。

龙之梦大型歌舞《醉美太湖》



大型歌舞《醉美太湖》,是国内首部环太湖文化旅游演艺作品,由太湖龙之梦乐园创始人老童亲自策划、导演和监制,历经4年精心创作而成。以吴越大地充满传奇的恢弘历史和哀婉动人的传说为主线,运用全新震撼的舞美设计、高科技的舞台技术以及沉浸交汇的艺术手法,演绎了太湖千百年来文化灵魂与盛世辉煌。恢弘大气的叙事结构上天入地的舞台高科技手段,太湖晨曦云雾缭绕5000多吨洪水从天而降剧院一秒变宫廷,凤撵开进剧院里惊艳每一位看客,成为龙之梦演艺的重磅炸弹。

龙之梦动物世界



在这里你可以看到来自世界各地两百多个种类、约一万多头(只)野生动物。动物世界分为步行和车行两个观览区。车行区的车行动线长达7公里,你可自驾车或乘坐景区观光车,沿路观察动物们的生活状态。还可在空中廊桥,俯瞰车行区人与动物和谐共处的自然风光。步行区游览动线长6公里,游客可漫步林间步道,近距离观赏各种野生动物。

外滩五号大岗山营地



在大岗山的自然山林里,来一场说走就走的旅行治愈你所有的坏情绪,感受生活的诗意。逃离城市,山野之间,露营自由,乐趣天然。营地由琛碛村的文旅驿站改造而来,目前有12个主题帐篷,名字也是根据外滩5号各分店的店名而命名,大岗山、天

际、小西街、工坊、马房、象月湖、梧桐、霍比特、上海码头、南浔粮仓、莫干山和金世纪,每一间都精心布置,给你不一样的露营体验。

长兴芳草地度假酒店



长兴芳草地度假酒店坐落在太湖之滨的顾渚山,这里三面环山面临湖,常年云雾缭绕、氤氲弥漫、气候温润。

选址于茶园、竹林、溪流等自然环境出色的城市周边稀有的目的地,无论是温馨惬意的木屋别墅,还是宽敞舒适的标准客房,栖居在山丘绿荫中,自然芳华推窗而入。风格简约、色彩轻盈的室内设计,营造静谧质朴的现代中国田园生活意趣,推开晨窗,在清幽宁静的隐世乐土开启一天。